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Индивидуальное открытое 
коррекционно-развивающие 

занятие  
«День рождения  
попугая Кеши» 



Лексическая тема:  «День рождения» 

Цель: Цель: вызвать речевую и общую инициативу (активность) у ребёнка 

через чувственное (сенсорное) познание. 

Введение в словарь новых слов: «праздничный», «нарядный», «ароматный»  

и др.. 

Коррекционно-образовательная задача: развивать связную речь; 

совершенствовать грамматический строй речи;  пополнять и активизировать 

глагольный словарь и словарь прилагательных; 

Коррекционно-развивающие задачи: сенсорное развитие; развивать 

мышление; развивать артикуляционную и мелкую моторику;  развивать 

длительность,  плавность вдоха и выдоха; нормализовать темпо-ритмическую 

сторону речи, работа над просодикой; развивать фонематический слух (определить 

гласные звуки).  

Коррекционно-воспитательные задачи: закреплять процесс социальной 

адаптации, преодоления негативизма; развивать психические процессы; прививать 

интерес к выполнению артикуляционной, дыхательной и пальчиковой гимнастики; 

воспитывать доброжелательное отношение друг к другу; воспитывать умение 

слушать педагога; повышать познавательный интерес. 

 



 
 

  

Ход занятия 

 Мы с Машей были приглашены на день рождения попугая Кеши. Но по 
приходу в гости, перед нами встала проблема. Попугай, как оказалось, не знает, 
как принято праздновать этот  день: как украсить помещение, чем угощают. 

 Мы с большим удовольствием рассказали о праздновании Дня рождения! 

 Для начала, мы надели фартуки  и конечно же помыли руки . 



 В процесс занятия включена артикуляционная гимнастика: при встрече 

упражнение «улыбка» , при замесе теста упражнение «лопатка» и самомассаж языка 

(покусывание), при беседе о духовке упражнение «рупор»,  о торте упражнение 

«вкусное варенье» , «часики» когда засекли время на выпекание торта. 

 



 
 

  

  А после показали: как замесить тесто, испечь и украсить торт, задуть 

свечи, накрыть стол, празднично украсить помещение шарами и растяжкой  «С 

днем рождения!».  

 Показали пример развлечений (свистульки-дуделки, наряды, песни, игры).  

 



 
 
 
 
 

 Подарили букет цветов (продуктивная деятельность). 

 Научили как  угощать друзей конфетами. 

 

 

Мы и пели и играли и сюрпризы 

получали ! 

А потом гостей всех фруктовыми 

конфетками угощали! 

После, хором Кешу поздравляли! 

С днем рождения, Кеша! 



Спасибо за внимание! 
 


